

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

27763 *Anuncio de la Autoridad Portuaria de Barcelona por la que se efectúa corrección de error material en anuncio de licitación de "Acceso ferroviario a la terminal Prat".- (OB-GP-P-0693/2011).- RSC: 107/2011.*

Advertido error en anuncio de licitación publicado en BOE 184, de 2 de agosto de 2011, sobre la licitación arriba referenciada, se indica a continuación la oportuna corrección:

Dónde dice: e) Plazo de ejecución/entrega: El plazo de máximo de ejecución es de nueve (6) meses.

Debe decir: e) Plazo de ejecución/entrega: El plazo máximo de ejecución es de seis (6) meses.

Barcelona, 18 de agosto de 2011.- El Presidente. Sixte Cambra.

ID: A110064290-1